

高新区(城南街道):

锻造疫情防控 五色力量 筑牢防疫 铜墙铁壁

面对当前日趋复杂的疫情防控形势，高新区(城南街道)快速响应，通过全面发动、积极动员，高新区(城南街道)锻造了一支集医护人员、基层工作者、网格员、城管队员、市场监管人员、大学生志愿者为一体的“五色”队伍，全方位助力疫情防控。

筑起“红色堡垒”防控屏障，在全区设立防疫卡口，积极开展防疫宣传、排查管控、卡口值守工作；进院落、访楼宇、督物业、帮社区，坚守在院落单元门卫处、穿梭在楼宇商超企业里，发挥“信息员、宣传员、战斗员”作用。

医疗机构疫情防控意识。通过督导检查，进一步推动了辖区内医疗机构严格守牢疫情防线，确保疫情防控措施落实到位，保障辖区居民生命安全和身体健康。

面对疫情，24名大学生志愿者主动请缨，勇敢向疫情“宣战”，用实际行动展现了当代青年人的责任与担当。

忙碌的“蓝色制服”

民警按照疫情防控工作要求，现场对封闭式小区进出通道进行指导检查，详细了解疫情防控措施落实情况；高新区“城管蓝”用辛勤的汗水和无私的奉献，持续巡查防控措施落实情况；市场监管局高新区分局工作人员指导超市、店铺做好进口冷链食品、外来人员接触的疫情防控工作，用一缕缕的“市监蓝”编织出疫情防控安全网。

奔波的“橙色网格”

一张张可爱的笑脸，一个个匆忙的背影，他们不分白天黑夜穿行在各个院落小区、大街小巷，他们就是街道的网格员、物业人员。每天1000多人次投入到抗疫工作中，协助村(社区)入户排查、上门走访、信息登记、宣传问候。

靓丽的“绿色城墙”

“如果有需要，我随叫随到！”“请问你们还需要防疫志愿者吗？我是一名大学生。”“党有号召，我有行动。”在疫情防控中，高新区街道各个卡口出现了一群年轻的身影，他们是暑期居家的大学生群体。

最美的“白衣天使”

高新区卫生所对辖区内医疗机构疫情防控工作落实情况进行地毯式专项督导检查，切实落实疫情防控工作要求，进一步强化

坚强的“红色堡垒”

高新区17支“党员先锋队”、61个党组织、1800余名党员迅速行动起来，冲在一线，构

如皋农商银行:

防疫有我 青年先锋在一线

本报讯(通讯员尤婷婷 融媒体记者吴青青)为有效应对新一轮新冠肺炎疫情,结合“社区青春行动”有关要求,连日来,如皋农商银行团委积极组织动员全行团员青年、团干部、青年党员主动向村(社区)报到,在疫情防控战斗中充分展现青年生力军和突击队作用。

该行团委组织青年员工前往结对共建社区——如城街道安定社区,参与社区一线疫情防控工作。在社区工作人员的指导下,大家对辖区内商户进行一一走访,了解商户及其家庭成员和商铺其他工作人员疫苗接种、近期旅居史等情况,提醒商户做好疫情防控、商铺消毒等工作,并告知商户如有高风险地区经停史,及时向社区报告。同时为商户张贴疫情防控“友情提示”海报。目前已协助社区完成辖区内所有商户走访工作。

下一阶段,该行团委将继续组织团员青年、团干部、青年党员在做好自身防护的前提下,协助结对共建社区开展采样秩序维护、测温验码协助、疫情防控宣传、网络宣传引导等服务项目,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献青春力量。

□通讯员张蓓

爱心企业

情暖城管退役军人

本报讯(通讯员黄晓娟 融媒体记者吴青青)日前,吾悦广场、万达广场、如皋市来丽贸易有限公司、如皋市文峰大世界等爱心企业先后对城管系统退役军人进行了慰问。

“皋城的退役军人,顶着烈日、冒着酷暑,每天奋战在城市管理的第一线,我们很受感动。我们希望能够尽自己的绵薄之力,送些矿泉水给他们解渴,并表达我们对退役军人的敬意和关爱。”吾悦广场负责人在慰问过程中表示。

城管系统退役军人纷纷表示,感谢企业给予的关怀,在今后的工作中,他们会继续发挥退伍不褪色的军人风范,做好本职工作,为皋城、为城市管理工作贡献自己的一份力量。

近年来,吴窑镇不断改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,有效改善了村容村貌,勾勒出一幅幅美丽的田园画卷。

□融媒体记者汤乾玮 通讯员徐慧



让四处蔓延的垃圾 回归万物应有的循环 污水不再横流 田野明净如初

推行垃圾分类 绿色低碳出行

中央文明办 宣

漫画作者: 林帝浣



运动能医假病 醉酒不解真愁

提倡戒烟限酒 坚持适量运动

中央文明办 宣

漫画作者: 林帝浣